К сведению граждан Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района

Администрация Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района в целях общественного обсуждения представляет следующие проекты:
1.1. Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области на 2025 год.
[bookmark: _GoBack]1.2. Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.
Инициатором общественного обсуждения является администрация Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района. Местонахождение: 396752 Воронежская область, Богучарский район, с. Луговое, ул. Мира, 47, тел. (47366) 4-01-23.
       Прием замечаний и предложений осуществляется в течение 30 дней со дня выхода объявления по адресу: 396752 Воронежская область, Богучарский район, с. Луговое, ул. Мира, 47 (администрация Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района), телефон:8(47366)4-01-23,электронный адрес:   lugov.boguch@govvrn.ru.  Дата окончания приема замечаний и предложений  до 04.12.2024. до 16-00 час.

